



Deoničarsko društvo “Omega CEE” d.o.o. iz Martonoša je organizacija koja se bavi proizvodnjom i prodajom začinskih smeša za prehrambenu industriju. U cilju da se poslovanje odvija sistematski, da našim kupcima obezbedimo bezbedan i kvalitetan proizvod kojim će biti zadovoljni, a da pri tom ulažemo veliku pažnju da smanjimo zagađenje životne sredine, donosim sledeću

## **IZJAVU O POLITICI KVALITETA, ŽIVOTNE SREDINE HACCP I HALAL**

Deoničarsko društvo “Omega CEE” d.o.o. iz Martonoša ima za cilj da postane jedan od vodećih proizvođača začinskih smeša na domaćem tržištu. Ovaj cilj se može isključivo postići ako su kupci naših proizvoda zadovoljni, ako im obezbedimo zdravstveno bezbedan proizvod, ako imaju poverenje u nas i ako dokazujemo posvećenost zaštiti životne sredine i prevenciji zagađenja tokom naše delatnosti. Izuzetnu pažnju posvećujemo razmatranju postojećih i istraživanju budućih zahteva naših kupaca, i opredeljenosti ispunjavanju svojih obaveza za usklađenost sa zakonskim i drugim regulativama koji se odnose na bezbednost hrane, kvalitet proizvoda, životnu sredinu i HALAL zahteve. Ova politika pruža okvir za postavljanje ciljeva integrisanog sistema.

Sa dobavljačima održavamo obostrano dobre odnose, i naše zahteve o kvalitetu i bezbednosti nabavljenog materijala im jasno saopštavamo, te se po potrebi oni uključuju u naše procese poboljšavanja. Pratimo zahteve zainteresovanih strana i reagujemo na njihove primedbe i predloge i pratimo uticaj naše delatnosti na životnu sredinu.

Neprekidno poboljšavanje IMS sistema upravljanja je stalni zadatak svih zaposlenih. Efektivnost primene svih ovih sistema je stalna tema na sastancima najvišeg rukovodstva. Poboljšavanje se odvija planski i neprekidno sa ciljem da se unapređuju performanse IMS sistema. Proces i se neprekidno prate, a njihove performanse se zapisuju i analiziraju.

Organizacija “Omega CEE” d.o.o. iz Martonoša posvećuje veliku pažnju osposobljenosti i obuci svojih zaposlenih o zahtevima standarda SRPS ISO 9001, SRPS ISO 14001, HACCP i BAS 1049:2010.

Adekvatnost Politike integrisanog sistema se redovno preispita od strane najvišeg rukovodstva.

Politika IMS je održavana kao dokumentovana informacija, dostupna svim zaposlenima i zainteresovanim stranama i sa datumom njenog izdavanja se mora primeniti.

Direktor

Ildiko Hužvar

u Martonošu, dana 17.02.2020